APXH 1HY 3YEAIAAY
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50 FENIKO AYKEIO MNMETPOYMNOAHZ
NEMMNTH 19 OKTQBPIOY 2023
EZEETAZOMENO MAGOHMA : MAOGHMATIKA OMAAAZ OETIKOY
MPOZANATOAIZMOY & OIKONOMIAZ - MAHPO®OPIKHZ
(Baolikd oTOIXEIO CUVOPTATEWY)
ZYNOAO ZEAIAQN : Avo (2)

OEMA A

A1. T161e duo ouvaptoeic f kal g Aéyovtal ioeG.
Movadeg 5

A2. Na xapokTnpioete KABe pia atrd TIG ETTOPEVES TTPOTACEIG JE ZWOTO (Z) 1
AaBog (A):

a) Av uia ouvapTtnon ival yvnoiwg govoTovn, TOTE TTpoQavwg, gival
ouvapTtnon “1—-1".

B) To ouvolo Twv onueiwv M(x, y) yia Ta otroia iIoxuel y = f(x),
dnAadn 10 aUvoAo Twv onueiwv M(x, f(x)), x € A (6mou A 1O
medio opiopou TnG f), Aéyetal ypa@ikr Tapdotaon 1ng f.

Y) To 1edio opiouou TG f €ival To OUVOAO A TWV TETPUNUEVWY TWV
onueiwv NG Cs .

0) Mo KGBe ouvdptnon f pe Tedio opiopoy A kai ', n avrioTpoen
NG, IoXVEI :
f=1(f(x)) = x, x € f(A)

€) Av f, g eivai 0o ouvapTioelg, ovoudlouue ouvBeon NG f pe T g
Tn ouvaptnon feg.
Movadeg 15

OEMA B
Aivovtal ol ouvaptioeig f, g: (0, +0) - R, pe f(x) = 2yx -1 Kal g(x) = x2.
X +2
B1. Na mpoodiopioete Tn ocuvaptnon h=f-g. Movadeg 20
_ 2x—1 ; -1 ,
B2. Av h(x)= 2 yla x>0, vaopicete TRV h™ . Movadeg 15
X +

B3. Av h'(x)= 22“1, yia xe(—%, 2), va SEi€eTe OTI Of YPAPIKES

TTapaoTdoelg Twv h kai h™', dev éxouv KoIva onueia. Movadeg 5

TEAOY 1HY YEAIAAY




APXH 2HY 3YEAIAAY

OEMA I
Aivetal n ouvdaptnon f(x) =2 —In(x + 1).

M. i) Naamodeiete 61 f(€* — 1) =2 — X, yia kaBe x € R.
Movadeg 10
ii) Na amodeicere 611 1 € f(A).
Movadeg 5

M2. Na peAeTRoETE WG TTPOG TN JovoTovia TiIG ouvapTAoelg f (Hovadeg 5)
kair fof (povadeg 10).
Movadeg 15
r3. NaAUoete v e€iowon f(e*—1)=e*"".
Movadeg 10

KAAH EMNITYXIA

EmipéAcia BepdTwyv:
KAPATIQPIrOZ NANATIQTHZ
KAPAAHZ ANAPEAZ
TPIMHZ MANTEAHZ

MAOHMATIKOI

TEAOX 2HY YEAIAAY




